

## 截至二零零一年十二月三十一日止年度

過去數年，本集團大幅演進，並自重組過程始已跨進一大步。可惜當中大部分進展均被一九九六年收購本集團時之當時管理層接收中國鋼鐵工廠之虧損所對銷。

於過去數年，中國合營鋼鐵工廠一直阻撓及妨礙增長。雖然中國鋼鐵工廠之營運一直主要是由中國合營夥伴提供資金，而自本人獲委任為本集團之主席以來，均未對該等鋼鐵工廠注入現金。然而，該等鋼鐵工廠之業績須於每年年終綜合於本集團之內。因此，本集團之整體經營業績受其不利影響，而股價亦一直被壓低，因而不能反映本集團之相關業務及資產之真實價值。今日，本人欣然知會股東，二零零一年財政年度之終結標誌著本集團重組之完成，包括達成安排出售餘下所有中國鋼鐵工廠。雖然出售或未能於簽訂出售協議當日完成，但由於鋼鐵工廠之合營夥伴已承諾承擔經營虧損(如有)，從而終止本集團進一步之虧損。

截至二零零一年年度，吾等致力開發核心鋼鐵買賣業務，從而實踐成為亞太區重點鋼鐵集團之策略。展望未來，吾等極具信心鋼鐵買賣業務，於國際鋼鐵買賣行業中穩佔領導性地位，而二零零二年經營業績相信將不會受到中國鋼鐵工廠之不理想表現妨礙。

雖然復甦之道路並非容易，但本人斷言一年後本集團之主要結構性問題可獲解決。管理層已致力執行本集團之重組計劃，並謹此向彼等所作出之努力致謝。此外，本人謹此向信任吾等及耐心等待本集團重組之股東致謝。有關中國鋼鐵工廠之影響事宜延遲本集團之改革及表現，但本人相信二零零二年將成為恢復股東價值之轉捩點。

主席  
劉志勇

香港，二零零二年四月十九日